Tantárgy: Osztályfőnöki óra

Osztály: 5 - 8. osztály
Tananyag: Az idő – Ne engedd elveszni!
Készítette: Ráczné Pincési Julianna
Óra célja: Beszélgetés az idő fontosságáról, tudatosítani mennyire nagy kincs az idő
Fejlesztendő kompetenciák: szövegértés, szóbeli kifejező képesség, képzelet. logika, kreativitás, kombinációs készség.
	
	Tevékenységek – időmegjelöléssel
	A tevékenység célja, fejlesztendő készségek
	Munkaformák és 

módszerek
	Eszközök, mellékletek

	5 perc
	I. Ráhangolás

1. Mi jut eszedbe az idő szóról?

(Valószínűleg elhangzik az óra szó is.)

2. Jussunk el az idő szótól az óráig!

A mai órán az időről beszélünk a Szitakötő folyóirat segítségével.


	A tanulók ráhangolása a témára, gondolataik összegyűjtése

- kombinációs készség fejlesztése
	Kooperatív tanulás 

– ötletroham

frontális

	tábla, kréta

	10 perc

10 p

8 p

10 p


	II. Új tartalom feldolgozása
1.Takard le a folyóirat 39. o. versét. Nézd meg a rajzokat. Dolgozzatok párban. Találgassatok, milyen szavak szerepelhetnek a versben.

2. Olvassátok el a verset. Hány szót sikerült eltalálni? Mennyire fejezi ki a rajz a vers tartalmát?

3. Mit jelentenek ezek a kifejezések? 

„ gazdája te vagy”, „erős kézzel fogd igába”, ne engedd elveszni”..

4. Milyen igéket használ a költő?

Ha állatra használnánk az igéket, milyen állat lenne?

5. Mikor múlik gyorsan az idő?

6. Az előzőleg párban dolgozók csatlakozzanak egy másik párhoz. A csoportok kapnak egy idővel kapcsolatos szólást és azt el kell játszaniuk úgy, hogy a többiek ki tudják találni.

Szólások: Az idő pénz, Jó munkának idő kell, Kifolyik az idő a keze közül, Addig tanulj, amíg időd van.
7. Melyik a kakukktojás a következő szólások közül? Miért? Magyarázzátok meg a jelentésüket.

Kakukktojás: 

Az idő mindent orvosol. 

Az idő próbálja meg a barátot. 

Ilyen időben a kutyát sem kell kitenni.

Leszedi az idő az arcról a rózsát.

Mindennek megvan a maga ideje.

8. Az idő értéke videó

Mit gondolsz a látottakról?


	képzelet fejlesztése

szövegértés fejlesztése

szóbeli kifejező készség

kreativitás

szóbeli kifejező készség
	pármunka

frontális

csoportmunka

frontális
	Szitakötő folyóirat 35. sz. 39. o.

www.youtube.com/watch?v=N0738kdYSQw 

	2 p.
	III. Összefoglalás, értékelés

	Lényegkiemelés


	Frontális 

osztálymunka

	


